

流动式赌场藏匿深山中 民警冲破岗哨神兵天降

抓获53名涉赌人员,缴获赌资百万元;组织者蔡某事后落网

石狮男子蔡某等人带着大批赌客,来到灌口附近的一处山头上,搭起棚子建起临时赌窝,但他们开赌后就被集美警方掌握。抓捕当天,民警们连续冲破四道岗哨,当天抓获涉赌人员53人,缴获赌资上百万元。

昨日上午,警方对外公开了捣毁赌窝的全过程,21名涉嫌开设赌场罪的嫌疑人目前均被警方采取刑事强制措施。

文/图 记者 朱俊博 通讯员 厦公宣



■涉赌人员被抓获。

聚赌 时隔两月赌局再现,藏匿在山头水库边

3月27日,集美后溪派出所接到市民举报称有人在山上聚众赌博。民警初步侦查发现,这是一个很隐蔽的赌窝,藏在山上的一处龙眼林里,每天中午和傍晚各开赌两三个小时,赌徒很多。当民警准备抓捕方案时,3月30日这个赌窝却突然撤了,涉赌人员也转移走了。

“流窜性很强,才来两三天就走了。”民警分析认为,开赌窝的嫌疑人有一定的反侦察意识。不过,民警估计这伙人可能还会回来。

5月4日,后溪警方接到线索,这个赌博团伙再次流窜到后溪,在灌口和后溪交界处龙潭水库附近的山头上开设了赌场。

侦察 一天三次上山摸排,路边窜出望风人员“盘问”

5月8日中午,后溪派出所所长带着民警上山摸排地形,沿着山路开了两个多小时的车,却没有找到赌窝。他们翻越到另外一个山头,俯视龙潭水库,才发现水库边上搭着一个棚子,旁边停满了小车,他们怀疑该处就是赌窝。

“当天傍晚我们商量了一下,还是有点不放心,决定晚上再看一遍。”副所长范友和说,但让他们没想到的是,在到达通往赌窝的进山小路时,路边突然

窜出一名男子,用带有福州口音的普通话询问他们的来意。

民警们意识到,对方很可能是赌场的望风人员,他们灵机一动,说是去水库钓鱼,对方一听也没有怀疑。

“还好晚上有再摸排一次,知道这个赌窝有岗哨。”民警说,经过一天三次的侦察,民警们不仅掌握了赌窝的具体地点,还摸清通往赌窝的必经之路上有四道岗哨,望风人员都配有对讲机。

突袭 路遇石墩被迫下车,民警伺机控制住望风人员

第二天中午,集美警方组织警力对赌窝进行冲击。在第二道岗哨前,民警发现道路中间放了一个石墩,逼得他们只能停车。望风人员一看车子驶来,就上前询问。范友和赶紧把执法记录仪摘下来,摇下车窗和对方对话,另外几辆车上的几名民警则迅速冲下来,趁着对方不注意将其控制住并收缴了对讲机。

民警们继续前行,快到第三道岗哨时,被缴获的对讲机里发出声音,询问前方的情况,范友和压低了声音,对着对讲机含糊说了几句应付过去。

第四道岗哨离赌窝只有30多米,当车队快靠近时,范友和发出指令“冲”,20多名民警从车上跳下,直接将岗哨处的望风人员控制住。

抓捕

赌窝周边散落30多只拖鞋 有人慌乱中钻进密林躲藏

岗哨突破后,赌窝近在眼前,赌徒们看到突然冲出的民警,顿时都慌了神,连桌上的赌资都不顾,四下逃跑,有的沿着土路往山下跑,有的钻进了路边两米多高的密林里。

民警们按照分工,对逃跑和躲藏的赌徒们进行追捕,其中一处密林里居然藏了十多名赌徒。“他们逃跑的时候很慌乱,光是赌窝周边散落的拖鞋就有30多只。”民警说。

赌徒们悉数落网后,民警开始对赌资进行清点,共清点了半个小时才把赌资清算出来。据介绍,最后有53名涉赌人员被抓获,缴获赌资百万余元。

随后,集美警方通过深挖线索,陆续抓获逃亡的4名犯罪嫌疑人。6月1日上午,集美警方将组织者蔡某(男,42岁,福建石狮人)抓获归案。

经初步审查,这些涉赌人员分别来自福建、浙江、江西、重庆等9个省市,他们在厦门、泉州、漳州一带流窜开设赌场。为躲避侦查,该团伙每次组织聚众赌博均设置多个机动窝点,每个窝点只活动2至3天,此次则是该团伙第二次在集美作案。

视障人士遗失钱包 民警搜寻完璧归赵

本报讯(文/图 记者 朱俊博 通讯员 施建兰)11日,视力残障人士林先生乘坐公交车时不慎掉落钱包,钱包内装有大量现金,他急忙求助民警。昨日中午,拿回钱包并确认里面分文未少之后,林先生非常感动,对民警连声道谢。

11日下午5点多,市公安局公共交通公安分局接到一则报警求助,视力残障人士林先生说,当天下午3点半他从沙坡尾公交站乘坐71路公交车,在轮渡邮局站下车时,发现裤子右后口袋的钱包不见了。

林先生说,钱包里有很多现金,包括5000多元人民币、2000多元港币、20多元美金、两三万日元和3000多元新台币,此外还有身份证、银行卡和购物卡等证件,而且钱包本身价值5000元,丢失后他非常着急。

接到报警后,分局刑侦大队中队长吕建圣立即开展调查取证工作,他调阅这辆71路公交车的监控录像,发现在林先生离开座位后,有一名老人坐了上去,而他发现掉落在座椅上的钱包后,顺手拿起就在轮渡邮局站下了车。

经进一步侦查,吕建圣掌握了该老人的个人基本信息,对方是80岁的黄先生,取得联系后,黄先生承认自己捡到这个钱包,并称当时是想把钱包拿给在边检工作的儿子,帮忙查找失主后归还。

昨日上午,吕建圣前往老人位于中埔头的住址拿回了钱包。考虑到林先生是视障人士,吕建圣遂与他约定地点,将钱包主动送到他手中。拿回钱包的林先生感动不已,对民警连声道谢。

另外,林先生拿出500元交由民警,让民警代为转交给黄先生,对他拾金不昧的行为表示感谢。



■民警将钱包送到失主手中。

仙岳路沿街店面 产权4906m²使用6966m²带36个车位售2.5亿
 幸福路整栋私宅 占地175m²产权365m²共三层有天有地双面仅售1350万园南小学旁
 海沧滨湖北路 2017年新房产38.8m²电梯5楼朝南高装送全套售149万/有锁!
 鼓浪屿漳州路 产权72m²使用100m²以上3房送大阳台送前后花园1梯1户南北售320万
 咨询热线:陈 137 9974 7990

外国语小学旁 稀缺户型 湖滨一里
 10年出一套~沿湖!沿湖第一排的一线湖景
 位置就在学校门口72.61m²南北3房
 整栋楼维护得就像别墅洋房
 徐经理 133 0605 5835 编码00151993

商转公贷款 享受低息优惠 缓解资金压力

借款人可申请将原商业贷款余额转为公积金贷款,通过厦房担保提供的担保服务,客户无需自筹资金结清原贷款也可办理商转公。

电话: 5100700 / 5101600 (二手房服务) 5101700 (一手房服务)
 地址: 市行政服务中心一层C厅

厦房担保 国有品牌·专业可靠
 厦门市住房置业担保有限公司